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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ   

Ο Μηχανισμός Υποστήριξης Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας (One Stop Liaison Office) της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με την υποστήριξη του Κέντρου Επιχειρηματικής & Πολιτιστικής 
Ανάπτυξης ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ, σας προσκαλεί να συμμετέχετε στην ενημερωτική εκδήλωση με θέμα: 
«Ευκαιρίες χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» για την 
κοινωνική επιχειρηματικότητα και την υποστήριξη της απασχόλησης των επιχειρήσεων . 
Ο ρόλος της εισαγωγής καινοτομικών εργαλείων στο περιβάλλον των επιχειρήσεων», την 
Πέμπτη 23 Ιανουαρίου 2025, και ώρα 12.00, στο Δημοτικό Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Έδεσσας, 
Πέρδικα 1 & Καπετάν Γαρέφη, Έδεσσα. 

Σκοπός της εκδήλωσης είναι: 

[α] Να ενημερώσει τις τοπικές επιχειρήσεις σχετικά με τις ευκαιρίες χρηματοδότησης και υποστήριξης 
της κοι νωνι κής επι χει ρηματι κότητας και  της απασχόλησης , που προσφέρονται από το ΕΠ 
‘Κεντρική Μακεδονία» 2021-2027 και συγκεκριμένα: 

 «Δράσεις στήριξης υφιστάμενων και νέων κοινωνικών επιχειρήσεων Κ.ΑΛ.Ο.» 
 «Δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (ΝΘΕ) για ανέργους σε επιχειρήσεις της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας» 

[β] Να παρουσιάσει τις πιο πρόσφατ ες  και νοτόμ ες  προσεγγίσε ι ς  και  τεχνολογ ί ες  που 
διαμορφώνουν το μέλλον των επιχειρήσεων και να εμπνεύσει τους συμμετέχοντες να αναπτύξουν 
πρωτοποριακές ιδέες που θα ενσωματώσουν στις επενδυτικές προτάσεις και θα εξασφαλίσουν την 
επιτυχία τους.  

[γ] Να ενημερώσει τους τοπικούς φορείς επιχειρηματικότητας και καινοτομίας για τις υπηρεσίες 
υποστήριξης που μπορεί να παρέχει ο Μηχανισμός Καινοτομίας - One Stop Liaison Office (OSLO) της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και να προβάλλει τα αποτελέσματα πρόσφατης μελέτης για τους 
αναδυόμενους κλάδους της οικονομίας στην περιφερειακή ενότητα. 

Με τη συμμετοχή σας θα έχετε την ευκαιρία να αποκτήσετε πρόσβαση σε εξειδικευμένες 
πληροφορίες, να δικτυωθείτε με το οικοσύστημα επιχειρηματικότητας και καινοτομίας, να 
μοιραστείτε τις ιδέες σας και να εμπνευστείτε από τις πιο πρόσφατες τάσεις της αγοράς.  

Για την καλύτερη διοργάνωση της εκδήλωσης παρακαλούμε για την εγγραφή σας στον παρακάτω 
σύνδεσμο:  Εγγραφή/Δήλωση Συμμετοχής. 

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 
Η Αν. Προϊσταμένη Αυτοτελούς Διεύθυνσης Υποστήριξης Καινοτομίας  

& Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας   
κ.α.α 
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https://info442995.typeform.com/to/buRJjr0d


      

 

    

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ 

12:00 – 12:20 Προσέλευση συμμετεχόντων – Εγγραφές 

12:20 – 12:30 Υποδοχή / καλωσόρισμα συμμετεχόντων - Χαιρετισμοί 

12:30 – 12:40 

Παρουσίαση του Μηχανισμού Υποστήριξης της Καινοτομίας – One Stop 
Liaison Office και των υπηρεσιών του για την υποστήριξη της 
επιχειρηματικότητας και καινοτομίας. 

Εισηγητής: Σταύρος Μαντζανάκης, Τεχνικός Σύμβουλος & Υπεύθυνος One 
Stop Liaison Office 

12:40 – 12:50 

Κυριότεροι και αναδυόμενοι κλάδοι οικονομίας στην Π.Ε Πέλλας και 
δημογραφικές τάσεις. Παρουσίαση των ευρημάτων μελέτης των 
Περιφερειακών Ενοτήτων για την Π.Ε Πέλλας.  

Εισηγητής: Νίκος Κομνηνός, Πρόεδρος Intelspace AE 

12:50 – 13:20 

Παρουσίαση των χρηματοδοτικών εργαλείων του ΕΠ ‘Κεντρική 
Μακεδονία» 2021-2027:  
 «Δράσεις στήριξης υφιστάμενων και νέων κοινωνικών επιχειρήσεων 

Κ.ΑΛ.Ο.» 
 «Δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (ΝΘΕ) για ανέργους σε 

επιχειρήσεις της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας» 

Μικρή εισήγηση: Σύντομες συμβουλές για την ενσωμάτωση της 
καινοτομίας στα επενδυτικά σχέδια. 

Εισηγητής: Χρήστος Σαρίκενας, Στέλεχος ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ ΑΜΚΕ/ΕΦΕΠΑΕ , 
Ενδιάμεσος Φορέας Προγράμματος "Κεντρική Μακεδονία 2021-2027'' 

13:20 – 13:40 

Καινοτόμα εργαλεία Τεχνητής Νοημοσύνης (AI) και πλεονεκτήματα χρήσης 
τους στις επιχειρήσεις 

Εισηγητής: Σταύρος Παπαδόπουλος, ιδρυτής και CEO της Protogramma 
Informatics 

13:40 – 14:30 Συζήτηση.  
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